
2024年度前期授業評価アンケート
美術表現領域全体

評価

1.この授業の目的か授
業概要の説明があり、
学修目標は明確でした
か？

2.教員の話し方や声の
大きさ、説明の仕方は
わかりやすかったです
か？

3.この授業で用いられ
た教材（教科書・板書・
プリント・スライド・ビデ
オなど）は授業 の理解
に役立ちましたか？

4.教員は授業の開始・
終了時間を守りました
か？

5.授業の進む速度は適
切でしたか？

6.この授業はあなたに
とって理解できる内容
でしたか？

7.この授業は新たな知
識や技術の習得に役
立ちましたか？

8.この授業によってあ
なたの問題意識や関
心が深まりましたか？

9.あなたは、この授業
に全体として満足しま
したか？

5:強くそう思う 518 519 478 505 489 506 534 518 520
4:そう思う 203 205 205 204 214 218 201 214 200
3:どちらでもない 24 21 62 37 36 21 12 15 24
2:そう思わない 3 3 2 3 8 3 2 2 3
1:全くそう思わない 3 3 4 2 4 3 2 2 4
回答数計 751 751 751 751 751 751 751 751 751
平均値 4.64 4.64 4.53 4.61 4.57 4.63 4.68 4.66 4.64
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5:強くそう思う 4:そう思う 3:どちらでもない 2:そう思わない 1:全くそう思わない

4.64

4.64

4.53

4.61

4.57
4.63

4.68

4.66

4.64

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1.この授業の目的か授業概要の説

明があり、学修目標は明確でした

か？

2.教員の話し方や声の大きさ、説明

の仕方はわかりやすかったです

か？

3.この授業で用いられた教材（教科

書・板書・プリント・スライド・ビデオ

など）は授業 の理解に役立ちま…

4.教員は授業の開始・終了時間を

守りましたか？

5.授業の進む速度は適切でした

か？

6.この授業はあなたにとって理解で

きる内容でしたか？

7.この授業は新たな知識や技術の

習得に役立ちましたか？

8.この授業によってあなたの問題意

識や関心が深まりましたか？

9.あなたは、この授業に全体として

満足しましたか？



 2024年度前期授業評価アンケート
視覚表現・映像文学領域全体

評価

1.この授業の目的か授
業概要の説明があり、
学修目標は明確でした
か？

2.教員の話し方や声の
大きさ、説明の仕方は
わかりやすかったです
か？

3.この授業で用いられ
た教材（教科書・板書・
プリント・スライド・ビデ
オなど）は授業 の理解
に役立ちましたか？

4.教員は授業の開始・
終了時間を守りました
か？

5.授業の進む速度は適
切でしたか？

6.この授業はあなたに
とって理解できる内容
でしたか？

7.この授業は新たな知
識や技術の習得に役
立ちましたか？

8.この授業によってあ
なたの問題意識や関
心が深まりましたか？

9.あなたは、この授業
に全体として満足しま
したか？

5:強くそう思う 579 541 534 635 494 523 611 553 560
4:そう思う 301 308 307 238 336 348 260 303 297
3:どちらでもない 12 36 52 22 54 23 19 37 28
2:そう思わない 6 12 7 7 14 4 6 5 9
1:全くそう思わない 4 5 2 0 4 4 6 4 8
回答数計 902 902 902 902 902 902 902 902 902
平均値 4.60 4.52 4.51 4.66 4.44 4.53 4.62 4.55 4.54
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5:強くそう思う 4:そう思う 3:どちらでもない 2:そう思わない 1:全くそう思わない
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1.この授業の目的か授業概要の説

明があり、学修目標は明確でした

か？

2.教員の話し方や声の大きさ、説明

の仕方はわかりやすかったです

か？

3.この授業で用いられた教材（教科

書・板書・プリント・スライド・ビデオ

など）は授業 の理解に役立ちま…

4.教員は授業の開始・終了時間を

守りましたか？

5.授業の進む速度は適切でした

か？

6.この授業はあなたにとって理解で

きる内容でしたか？

7.この授業は新たな知識や技術の

習得に役立ちましたか？

8.この授業によってあなたの問題意

識や関心が深まりましたか？

9.あなたは、この授業に全体として

満足しましたか？



2024年度前期授業評価アンケート
地域建築・地域社会圏領域全体

評価

1.この授業の目的か授
業概要の説明があり、
学修目標は明確でした
か？

2.教員の話し方や声の
大きさ、説明の仕方は
わかりやすかったです
か？

3.この授業で用いられ
た教材（教科書・板書・
プリント・スライド・ビデ
オなど）は授業 の理解
に役立ちましたか？

4.教員は授業の開始・
終了時間を守りました
か？

5.授業の進む速度は適
切でしたか？

6.この授業はあなたに
とって理解できる内容
でしたか？

7.この授業は新たな知
識や技術の習得に役
立ちましたか？

8.この授業によってあ
なたの問題意識や関
心が深まりましたか？

9.あなたは、この授業
に全体として満足しま
したか？

5:強くそう思う 22 17 16 19 14 17 23 25 19
4:そう思う 9 12 13 10 14 14 8 7 9
3:どちらでもない 1 3 3 2 2 1 1 0 2
2:そう思わない 0 0 0 1 2 0 0 0 2
1:全くそう思わない 0 0 0 0 0 0 0 0 0
回答数計 32 32 32 32 32 32 32 32 32
平均値 4.66 4.44 4.41 4.47 4.25 4.50 4.69 4.78 4.41
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1.この授業の目的か授業概要の説

明があり、学修目標は明確でした

か？

2.教員の話し方や声の大きさ、説明

の仕方はわかりやすかったです

か？

3.この授業で用いられた教材（教科

書・板書・プリント・スライド・ビデオ

など）は授業 の理解に役立ちま…

4.教員は授業の開始・終了時間を

守りましたか？

5.授業の進む速度は適切でした

か？

6.この授業はあなたにとって理解で

きる内容でしたか？

7.この授業は新たな知識や技術の

習得に役立ちましたか？

8.この授業によってあなたの問題意

識や関心が深まりましたか？

9.あなたは、この授業に全体として

満足しましたか？



2024年度前期授業評価アンケート
空間作法領域全体

評価

1.この授業の目的か授
業概要の説明があり、
学修目標は明確でした
か？

2.教員の話し方や声の
大きさ、説明の仕方は
わかりやすかったです
か？

3.この授業で用いられ
た教材（教科書・板書・
プリント・スライド・ビデ
オなど）は授業 の理解
に役立ちましたか？

4.教員は授業の開始・
終了時間を守りました
か？

5.授業の進む速度は適
切でしたか？

6.この授業はあなたに
とって理解できる内容
でしたか？

7.この授業は新たな知
識や技術の習得に役
立ちましたか？

8.この授業によってあ
なたの問題意識や関
心が深まりましたか？

9.あなたは、この授業
に全体として満足しま
したか？

5:強くそう思う 401 356 345 393 297 339 407 365 351
4:そう思う 178 203 214 182 211 224 169 208 204
3:どちらでもない 20 35 41 21 58 33 27 28 39
2:そう思わない 1 6 2 8 34 6 2 4 9
1:全くそう思わない 6 6 4 2 6 4 1 1 3
回答数計 606 606 606 606 606 606 606 606 606
平均値 4.60 4.48 4.48 4.58 4.25 4.47 4.62 4.54 4.47
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1.この授業の目的か授業概要の説

明があり、学修目標は明確でした

か？

2.教員の話し方や声の大きさ、説明

の仕方はわかりやすかったです

か？

3.この授業で用いられた教材（教科

書・板書・プリント・スライド・ビデオ

など）は授業 の理解に役立ちま…

4.教員は授業の開始・終了時間を

守りましたか？

5.授業の進む速度は適切でした

か？

6.この授業はあなたにとって理解で

きる内容でしたか？

7.この授業は新たな知識や技術の

習得に役立ちましたか？

8.この授業によってあなたの問題意

識や関心が深まりましたか？

9.あなたは、この授業に全体として

満足しましたか？



 2024年度前期授業評価アンケート
情報表現領域全体

評価

1.この授業の目的か授
業概要の説明があり、
学修目標は明確でした
か？

2.教員の話し方や声の
大きさ、説明の仕方は
わかりやすかったです
か？

3.この授業で用いられ
た教材（教科書・板書・
プリント・スライド・ビデ
オなど）は授業 の理解
に役立ちましたか？

4.教員は授業の開始・
終了時間を守りました
か？

5.授業の進む速度は適
切でしたか？

6.この授業はあなたに
とって理解できる内容
でしたか？

7.この授業は新たな知
識や技術の習得に役
立ちましたか？

8.この授業によってあ
なたの問題意識や関
心が深まりましたか？

9.あなたは、この授業
に全体として満足しま
したか？

5:強くそう思う 478 438 427 535 399 425 533 457 474
4:そう思う 269 272 286 211 279 305 221 271 257
3:どちらでもない 15 47 55 19 67 30 12 35 27
2:そう思わない 6 13 3 3 23 10 4 6 10
1:全くそう思わない 3 1 0 3 3 1 1 2 3
回答数計 771 771 771 771 771 771 771 771 771
平均値 4.57 4.47 4.47 4.65 4.36 4.48 4.66 4.52 4.54
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1.この授業の目的か授業概要の説

明があり、学修目標は明確でした

か？

2.教員の話し方や声の大きさ、説明

の仕方はわかりやすかったです

か？

3.この授業で用いられた教材（教科

書・板書・プリント・スライド・ビデオ

など）は授業 の理解に役立ちま…

4.教員は授業の開始・終了時間を

守りましたか？

5.授業の進む速度は適切でした

か？

6.この授業はあなたにとって理解で

きる内容でしたか？

7.この授業は新たな知識や技術の

習得に役立ちましたか？

8.この授業によってあなたの問題意

識や関心が深まりましたか？

9.あなたは、この授業に全体として

満足しましたか？



2024年度前期授業評価アンケート
領域横断選択演習 全体

評価

1.この授業の目的か授
業概要の説明があり、
学修目標は明確でした
か？

2.教員の話し方や声の
大きさ、説明の仕方は
わかりやすかったです
か？

3.この授業で用いられ
た教材（教科書・板書・
プリント・スライド・ビデ
オなど）は授業 の理解
に役立ちましたか？

4.教員は授業の開始・
終了時間を守りました
か？

5.授業の進む速度は適
切でしたか？

6.この授業はあなたに
とって理解できる内容
でしたか？

7.この授業は新たな知
識や技術の習得に役
立ちましたか？

8.この授業によってあ
なたの問題意識や関
心が深まりましたか？

9.あなたは、この授業
に全体として満足しま
したか？

5:強くそう思う 33 34 34 33 36 34 39 35 37
4:そう思う 9 8 8 6 6 8 2 7 4
3:どちらでもない 0 0 0 3 0 0 1 0 1
2:そう思わない 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1:全くそう思わない 0 0 0 0 0 0 0 0 0
回答数計 42 42 42 42 42 42 42 42 42
平均値 4.79 4.81 4.81 4.71 4.86 4.81 4.90 4.83 4.86
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1.この授業の目的か授業概要の説

明があり、学修目標は明確でした

か？

2.教員の話し方や声の大きさ、説明

の仕方はわかりやすかったです

か？

3.この授業で用いられた教材（教科

書・板書・プリント・スライド・ビデオ

など）は授業 の理解に役立ちま…

4.教員は授業の開始・終了時間を

守りましたか？

5.授業の進む速度は適切でした

か？

6.この授業はあなたにとって理解で

きる内容でしたか？

7.この授業は新たな知識や技術の

習得に役立ちましたか？

8.この授業によってあなたの問題意

識や関心が深まりましたか？

9.あなたは、この授業に全体として

満足しましたか？
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